



## **В Усть-Лабинске учащимся подшефного кадетского класса присвоено звание кадет СК России**

Заместитель руководителя краевого управления СКР по краю Д.В. Дремлюга принял участие в мероприятии, посвященном присвоению звания кадет СК России учащимся школы № 6 имени И.Т. Сидоренко города Усть-Лабинска и принятия клятвы кадет.

Торжественная церемония состоялась в городском доме культуры при участии сотрудников краевого следственного управления СКР, представителей администрации города и правоохранительных органов, духовенства, педагогов учебного заведения и родителей кадет.

Обращаясь к присутствующим, Д.В. Дремлюга отметил, что стать кадетом – это не просто надеть форму, но и не бояться трудностей, дорожить дружбой, упорно и настойчиво учиться, уверенно идти к своей цели. С самого начала учебного года кадеты готовились к Присяге, изучали историю России и отечественного кадетского движения, прониклись особым значением ритуала присяги. Поэтому Присяга – это не просто произнесение слов, а момент приобщения к величию своей страны.

После торжественного построения у Государственных знамён Российской Федерации, Следственного комитета России и Краснодарского края 25 учеников 7 класса торжественно произнесли клятву кадет. Затем заместитель руководителя управления СКР по краю Д.В. Дремлюга поздравил ребят с таким памятным и важным для них жизненным событием и вручил каждому удостоверение и нагрудные значки кадет СК России.

Торжественное мероприятие завершилось кадетским вальсом, подготовленным учащимися для гостей.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю



25 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1769641>